Auditievre Oefeningen
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Auditieve analyse:

— één of twee lettergrepen
— drie of meer lettergrepen

appel
klokhuis
steeltje
groen
zoete
rood
frisse
geel
zure
sap
bloesem
groeien
plukken
vrucht(en)
voorjaar

appelboom
appelsap
appeltjes
appelmoes
fruitteler
jonagold
fruitbloesem
handappel
appelgebak
boomgaarden

— Hoeveel woorden zitten in de zin?

De appelboom bloeit.

De appelboom bloeit in het voorjaar.
In de appelboom zie ik bloesem.

De fruitteler verzorgt de appelboom.
De gele appel.

Ik bijt in een zure appel.

In de appelboom hangt een vrucht.
Appelmoes is gemaakt met appels.
Het klokhuis eet ik niet op.

In een boomgaard staan meerdere appelbomen.

Het steeltje steekt boven de appel uit.

Auditieve synthese:

— lettergrepen samenvoegen tot een woord

— letters samenvoegen tot een woord

gr-oe-n ap-pel-moes
r-oo-d ap-pel

g-ee-| bloe-sem
m-oe-s boom-gaard
s-a-p zu-re
voor-j-aa-r groe-ien
klokh-ui-s stee-ltje
b-00-m pluk-ken
st-ee-| klok-huis

ap-pel-taart
ap-pel-boom
hand-ap-pel
fruit-bloe-sem
ap-pel-sap
fruit-te-ler
boom-gaar-den
ap-pel-tjes
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Auditief geheugen: #

—> nazeggen van zinnen van 4- 7 woorden Sy

De appelboom bloeit. A@@
De appelboom bloeit in het voorjaar - v -
In de appelboom zie ik bloesem. ‘WWUUWNDHWUJ'
De fruitteler verzorgt de appelboom.

De gele appel.

Ik bijt in een zure appel.

Soms hebben de appels ook meerdere kleuren.

In de appelboom hangt een vrucht.

De vrucht groeit.

Appelmoes is gemaakt met appels.

Het klokhuis eet ik niet op.

In een boomgaard staan meerdere appelbomen.

Het steeltje steekt boven de appel uit.

— nazeggen van zinnen van 7 — 10 woorden.

.In het voorjaar kun je de appelboom zien bloeien.

In de appelboom zie je aan de takken bloesem hangen.

De fruitteler zorgt de hele jaar voor zijn boomgaard.

Appels zijn er in veel verschillende kleuren: geel, rood en groen.
De vruchten in de appelboom groeien steeds groter.

Met appels kun je lekkere gerechten maken.

In een boomgaard kunnen appel- en perenbomen staan.
Sommige appels zijn zuur, anderen zijn zoet.

Auditieve discriminatie:

— reactiewoorden herkennen

appel, peer, boom, vrucht, zuur, boom, zoet

vrucht, appel, peer, zoet, zuur, moes, vrucht

boomgaard, bloesem, vrucht, zuur, moes, bloesem, zoet, groeien

groeien, boomgaard, zuur, vrucht, boomgaard, appel, zoet, boomgaard, groeien
teler, boomgaard, appel, peer, vrucht, zuur, zoet, appel, groeien, appel, boom.

— rijmen
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(appel)boom: oom, stroom, droom, sloom
appel: trappel, aardappel

vrucht: vlucht, lucht, zucht

groei: bloei, doei, foei, (ge)knoei

(klok)huis: buis, kluis, luis, muis, pluis, sluis, thuis
sap: hap, klap, tap, drap, knap, stap
(appel)moes: hoes, poes, blouse, tompouce
steeltje: beeldje, keeltje, speeltje.
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— het langste woord

appel - appelboom
vruchten — vrucht
sapje- sap

appel — appeltje
appelmoes — vrucht
steel — klokhuis
bloesem — sap
appel - boomgaard

— het eerste/ middelste/laatste woord/ letter

appel moes vrucht
rood boom sap

groeit sap bloesem
boom(gaard) rood groen

sap bijt appeltaart
klokhuis geel geel

steel zuur

Auditief geheugen:

— hetzelfde woord in 2 zinnen

In de appelboom groeit een vrucht. In de appelboom hangt bloesem.

De appel is groen. De appel heeft een rode kleur.

Van appels maak je moes. Van peren kun je een moes maken.

Een appelboom staat in de boomgaard. Een plek met meerdere fruitbomen heet een boomgaard.
Een appel kan zoet of zuur zijn. Deze appel is zuur.

Ik neem een hap van mijn appel en zie Ik eet het klokhuis niet op.

het klokhuis.

Ik neem een slokje van mijn sap. Het sap uit appels heeft appelsap

— nazeggen van 4 woorden zonder relatie

vrucht — zon — grond - fiets
foto — bijten — regen - rood
gisteren — film - bloem - licht
nu —wolken —vrouw — bouwen
nacht — snijden — vogel - bijten

- jufanja.eu- |

— het ontbrekende woord noemen

vrucht — hap — moes - klokhuis
vrucht —hap - ......... — klokhuis

boomgaard — appelmoes — klokhuis — appel
.......................... — appelmoes — klokhuis — appel

appel — zuur — rood — snijden
appel - ........ —rood — snijden

£
5]
Q.
Q.
3]
)
&
—
Q
=
(e
]
oTo}
=
e
)
(S
Q
o
)
>
Q
=
o
=
<<




snijden —happen — appelmoes - fruitteler

snijden — happen —appelmoes - .........cuuu.... . ‘

klokhuis — appelmoes — bloesem — groen =1 *
klokhuis — appelmoes - ................... —groen g Aﬁ)j@

— nazeggen van cijferreeksen ’_MWUUWNMWUJ_‘
9296 1827 1264 3975
7915 8345 7193 1834
5748 6828 6418 9458
3574 4741 4295 5174

Auditief taalbegrip:

— tegenstellingen

De appel is niet zoet maar .........ccceevveuuee.

Een appel is niet zacht maar.......cccccceeeeeennnns

Soms valt een appel niet dichtbij de boom, maar..........coververvennenenn.

Een appelboom is niet laag maar.......ccccooeeevvveevevevevenennen.

De ladder van de fruitteler is niet kort maar .......ccoceeveeveevvververvevennnne.

De geplukte vruchten zijn niet klein maar .......ccocvveveeiienieececee e,

De fruitteler plukt de appels niet wanneer het donker is maar wanneer......... is.

— goed of fout?

De vrucht in de appelboom wacht totdat hij een kleur krijgt. fout

Een rode appel is zoet, een groene appel zuur goed

De fruitteler hoeft alleen in de herfst de appels te plukken fout

In de lente zorgt de appelboom er al voor dat er in de herfst appel geplukt goed

kunnen worden.

De fruitteler maakt van zijn vruchten lekkere dingen zoals appeltaart fout

In de lente waait de bloesem weg. goed

Wanneer de blaadjes van de boom afvallen, dan zijn de vruchten goed. fout

Er zijn verschillende appelbomen en de vruchten verschillen van elkaar. goed

Een klokhuis zie je door de appel op te eten of door te snijden. goed

Appelsap krijg je door hard in een appel te knijpen fout —

Voordat je een appel eet moet je hem even wassen. goed 3

De schil van een appel kun je opeten goed %
=

— een zin langer maken

Aan de boom hangt een appel
De fruitteler klimt omhoog.
De vrucht groeit

Ik was de appel

Ik drink sap

Ik neem een hap.....cceeeeeeececceevecinnns
De vrucht.....ccoeivivinicececcrie e
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Ifabetisch principe

a = appel

t=tak

b = boom
v = vrucht

De volgende letters kun je aanbieden:

- jufanja.eu- |

Auditieve oefeningen herfst: appels




